

PRIMĂRIA	
Nr.	966
Ziua	10
Luna	02
An	2022

RAPORT DE ACTIVITATE

ANUL 2020

Subsemnata, **Petrache Marieta**, mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local Săbăreni din partea Partidului Social Democrat (PSD), fiind aleasă în consiliul local atât în urma alegerilor locale din iunie 2016, cât și în urma celor din septembrie 2020.

În ambele mandate am fost desemnată membru în două comisii, respectiv:

- Comisia economică, dezvoltare regională, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat, amenajarea teritoriului, urbanism și investiții și
- Comisia administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice.

În anul 2020 am participat la majoritatea ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Săbăreni, precum și la cele organizate pe comisii.

Atât în cadrul ședințelor de plen, cât și în cadrul comisiilor, am insistat pentru:

- respectarea prevederilor legale în ceea ce privește (i) valorificarea patrimoniului privat al localității și (ii) utilizarea domeniului public;
- utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici;
- respectarea drepturilor cetățenilor în ceea ce privește transparența decizională
- adoptarea actelor emise de Consiliul local în condiții de deplină legalitate și cu luarea în considerare a interesului comunității.

Am avut o prezență activă în cadrul ședințelor, prin diverse propuneri și intervenții, consemnate în procesele verbale de ședință. Totodată, am avut numeroase interpelări și solicitări către conducerea localității. Precizez că la multe dintre acestea nu am primit un răspuns.

Un exemplu ar fi solicitarea adresată împreună cu o colegă consilier local, Băjescu Marioara, către domnul primar, prin care solicitam inițierea de către acesta a unui proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Săbăreni pe anul 2020 pentru alocarea de fonduri necesare desfășurării în condiții de prevenție a activităților didactice aferente anului școlar 2020/2021 la Școala Gimnazială nr.1 Săbăreni. Această solicitare a fost ignorată și nu a fost înscrisă pe ordinea de zi.

Pentru fiecare ședință de comisie și de plen a Consiliului Local am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, solicitând în anumite situații explicații și detalii de la funcționarii responsabili din cadrul Primăriei comunei Săbăreni sau inițiatorilor de proiect.

În fiecare decizie exprimată în cadrul Consiliului Local am avut în vedere interesul cetățenilor, motiv pentru care pe parcursul anului 2020 au fost mai multe proiecte de hotărâre la adoptarea cărora m-am opus.

Un exemplu ar fi proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Săbăreni, supus spre dezbateri în ședința ordinară din data de 30.06.2020.

Am votat împotriva acestui proiect de hotărâre din mai multe motive, dintre care menționez:

- Regulamentul stabilește că pot face obiectul unor ședințe *extraordinare de îndată* proiectele de hotărâre privind rectificarea bugetului local, ceea ce îngreuește dreptul cetățenilor de a participa la dezbateri publice, de a propune amendamente și de a-și exprima părerile în legătură cu cheltuirea banului public, deși nu există urgența care să justifice luarea deciziei *de îndată*.
- Regulamentul îngreuește dreptul cetățenilor de a asista la ședințele publice ale Consiliului Local Săbăreni;
- Regulamentul interzice cu desăvârșire înregistrarea video sau audio a ședințelor de consiliu local, în condițiile în care, conform legii, ședințele sunt publice și legea vorbește despre posibilitatea cetățenilor de a urmări pe internet ședințele de consiliu local (art. 138 din Codul administrativ).

În perioada de început a pandemiei generate de virusul Sars-Cov 2, am ajutat, împreună cu ceilalți consilieri PSD, mai multe persoane vârstnice cu aprovizionarea de alimente.

Având în vedere perioada pandemiei, pe parcursul anului 2020, am avut mai multe întâlniri cu o parte a cetățenilor comunei într-un cadru restrâns, pe care i-am consultat asupra problemelor pe care le au.

În continuare, mă voi ocupa de bunul mers al comunei Săbăreni din calitatea de consilier local și voi fi la dispoziția cetățenilor în rezolvarea problemelor ridicate de aceștia.

Petrache Marieta

Consilier local al Comunei Săbăreni